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Bajtazar udal sig na wycieczke do Bajtogrodu i postanowil, ze podczas catego pobytu w miescie bedzie poruszal
si¢ metrem. Wysiadlszy na dworcu kolejowym (przy ktérym znajduje sie jedna ze stacji metra), poszedt zakupié
bilety w automacie. Z cennika wynikalo, ze przejazd na trasie prowadzacej od stacji ,Dworzec kolejowy” do
stacji ,,Lotnisko” jest darmowy, natomiast dla wszystkich pozostalych tras cena biletu jest réwna odleglosci
pomiedzy stacja poczatkowa a stacja docelowa. Dla wygody pasazeréw przyjezdzajacych do Bajtogrodu, przy
automacie byla wypisana lista cen biletéw dla tras od stacji ,Dworzec kolejowy” do wszystkich pozostatych
stacji oraz dla tras od stacji ,,Lotnisko” do wszystkich pozostatych stacji.

Bajtazar dowiedzial sig tez, ze metro posiada n stacji, polaczonych oszczedna siecig n— 1 tuneli (wystarcza-
jacych jednak do przejechania z dowolnej stacji do dowolnej innej). Na podstawie tych wszystkich informacji
nasz bohater chciatby wyznaczy¢ polaczenia pomiedzy stacjami lub stwierdzié, ze posiadane przez niego dane
sa bledne.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejécia zawiera jedna dodatnia liczbe catkowita n oznaczajaca liczbe stacji
metra w Bajtogrodzie. Stacje sa numerowane liczbami od 1 do n, przy czym stacja ,,Dworzec kolejowy” ma
numer 1, a stacja ,,Lotnisko” ma numer n.

W drugim wierszu znajduje sig ciag n — 2 liczb catkowitych dp,ds,...,dn—1 z przedziatu [1,1000000],
pooddzielanych pojedynczymi odstepami; i-ta liczba w ciagu oznacza cene biletu na trasie od stacji ,,Dworzec
kolejowy” do stacji o numerze 7. Cena ta jest réwna dlugosci trasy.

W trzecim wierszu znajduje si¢ ciag la,l3,...,l,—1 W takim samym formacie, opisujacy ceny biletéw na
trasach od stacji ,,Lotnisko”.

Wyjscie

Jezeli nie istnieje zaden plan polaczen pomiedzy stacjami zgodny z informacjami uzyskanymi przez Bajtazara,
na standardowe wyjscie nalezy wypisaé¢ jeden wiersz ze slowem NIE.

W przeciwnym wypadku w pierwszym wierszu nalezy wypisaé jedno stowo TAK, a w kolejnych n—1 wierszach
potaczenia pomiedzy stacjami. Kazdy z tych wierszy powinien zawieraé trzy liczby calkowite a, b i ¢ oddzielone
pojedynczymi odstgpami, co oznacza, ze stacje o numerach a i b sg polaczone tunelem o dtugoéci c. Jezeli jest
wigcej niz jedna poprawna odpowiedz, Twéj program powinien wypisaé dowolna z nich.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: mozliwym wynikiem jest:
7 TAK
66221 152
53514 571
524
733
142
161

Wyjaénienie do przykladu: Ponizszy rysunek przedstawia sieé potaczen zgodna z informacjami zdobytymi
przez Bajtazara; umieszczono na niej réwniez ditugoéci tuneli.
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